



RECURSOS HUMANOS

Errata: O Município de Córrego Fundo/MG torna pública a retificação do item 1.1 das Disposições Preliminares do Edital de Processo Seletivo de Provas de Títulos 001/2021, onde consta o salário do Médico PSF, publicado na edição 685 de 11 de janeiro de 2021, pagina 2, do Diário oficial do Município de Córrego Fundo/MG: onde se lê – “R\$ 8.801,21”, leia-se “R\$ 9.195,50”. As demais informações permanecem inalteradas. Córrego Fundo, 12 de janeiro de 2021. Danilo Oliveira Campos

O setor responsável recebe as publicações até às 15 horas, impreterivelmente, pelo e-mail: diariooficialcf@gmail.com.

Mais informações podem ser obtidas pelo telefone: (37) 3322-9144

O Diário Oficial do Município de Córrego Fundo/MG é acessado por meio do endereço eletrônico: <http://www.corregofundo.mg.gov.br>.